



## **В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в совершении преступлений в отношении малолетнего сына**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ, п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ, ст. 156 УК РФ (угроза убийством, истязание, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что 18 февраля 2018 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в квартире одного из домов в Красносельском районе приложил к раскаленной сковородке руку своего 7-месячного сына, а также несколько раз ударил его рукой. Мальчик с термическими ожогами пальцев левой кисти и телесными повреждениями был госпитализирован в больницу, где ему оказали медицинскую помощь.

Суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3,5 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Кроме того, суд удовлетворил гражданский иск в счет компенсации морального вреда в размере 250 тыс. рублей.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220813>